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             Kognitiivisen psykoterapian keskus Luote Oy        


Koulutusten johtajien valintakriteerit/ hyv. KOPSY:n hallituksessa 18.3.2016
Jokaiselle psykoterapeuttikoulutukselle valitaan joko johtaja tai kaksi johtajaa. Jos on kaksi johtajaa, on tärkeää ottaa huomioon johtajien kokonaisuus. Yhdistys ilmoittaa kouluttajille valmisteilla olevista koulutuksista. Yhdistyksen kouluttajapsykoterapeutit (ent. VET) voivat ilmoittaa halukkuudestaan toimia psykoterapeuttikoulutuksen johtajana tai kouluttajina yhdistyksen hallitukselle tai Luotteelle. Koulutuksen johtajan täytyy sitoutua yhdistyksen psykoterapeuttikoulutuksia koskeviin linjauksiin ja osallistua yhteiseen kehittämistyöhön ja siinä kertyvän tietotaidon ja materiaalin yhteiseen jakamiseen.  
Koulutuksen johtajien valinta etenee siten, että  

· Luote Oy:n koulutuksissa Luote Oy:n hallitus/toimitusjohtaja tekee ehdotuksen yhdistyksen hallitukselle ja yhdistyksen hallitus päättää.

· muissa (eli yhdistyksen kouluttajien yhteenliittymien tms.  järjestämissä) yhdistyksen hallituksen koulutusvastaava tekee esityksen hallitukselle ja hallitus päättää.
Yksittäisten kouluttajien etsimisessä ja valinnassa päätösvalta on koulutuksen johtajilla, koska he laativat koulutusohjelman ja tuntevat koulutuksen tarpeet parhaiten. 

Koulutuksenjohtajien valinnassa ja sen valmistelussa painotetaan seuraavia asioita:

Koulutukset

· VET

· muut mahdolliset koulutuksen johtamisen kannalta relevantit koulutukset

Työkokemus

· kokemus koulutustehtävistä ja ryhmien kanssa toimimisesta – esim. osallistunut aiemmin koulutuksiin kouluttajana ja/tai työnohjaajana, eli prosessi on sitä kautta tullut tutuksi.
Motivaatio

-  aktiivisuus yhdistyksessä, etenkin yhdistyksen koulutustoiminnan kehittämisessä

 - aktiivisuus omassa ammatillisessa kehittymisessä, täydennyskouluttautumisessa ja alan seuraamisessa

-kiinnostus kouluttajatehtävissä toimimiseen – mm. osallistuminen yhdistyksen kouluttajafoorumiin ja muu oman kouluttajuuden kehittämistyö

Kyvykkyydet  /  henkilökohtainen toimintatapa 

- stressinsieto –kyky organisoida omaa toimintaa myös paineen alla

- joustavuus – vaihtelevissa tilanteissa toimimiskyky.

- kyky reflektoida omaa toimintaa, ottaa vastaan ja antaa palautetta

- kyky johtaa laajaa ja kompleksista koulutuksen kokonaisuutta tavoitteellisesti ja pitkäjänteisesti

· organisointikyky - asioiden pitäminen järjestyksessä, monien samanaikaisten prosessien hallitseminen

·  yhteistyökyvykkyys   – kyky tulla toimeen ihmisten kanssa, antaa tilaa heidän taidoilleen, rohkaista ja sopivasti vastuullistaa heitä sekä vastuullinen omista tehtävistä huolehtiminen 

· neuvottelu- ja päätöksentekokyvykkyys – kyky johtaa neuvotteluita / kokouksia  ja/tai vastata omalla osuudellaan eri yhteistyötahojen kanssa tapahtuvasta koulutuksen suunnittelusta ja siihen liittyvästä päätöksenteosta. 

· kyky johtaa usean henkilön kokonaisuudesta koostuvaa koulutusyhteisöä

· kyky johtaa yksilöitä; luoda luottamusta, innostaa, motivoida  ja sitouttaa työskentelemään pitkäjänteisesti koulutustavoitteiden saavuttamiseksi

· ristiriitojen käsittelykyky: kyky käsitellä ristiriitaisia tai konfliktoituvia tilanteita ongelmanratkaisukeskeisesti ja rakentavasti.

Ymmärrettävästi osa näistä on vaikeasti operationalisoitavissa ja siten joiltain osin myös subjektiivisen arvioinnin varassa. Tämän asiakirjan tarkoitus on kuitenkin tehdä valintaprosessi mahdollisimman avoimeksi. 





