Jäsentiimin kokous 16.12.2021 klo 10.00-11.00 etänä.
1. Kannanotto uusiin nettisivuihin, Heidi laittaa säpoon vastauksen.
Jäsentiimin kannanotto: tulisi tarkistaa, että jäsenhakemus onnistuu sähköisesti ja mihin se ohjautuu? Miten onnistuisi uusien jäsenten käsittely ilman erillistä listausta, onko tämmöinen edes mahdollista? Vai onko ne vain poimittava erilleen?
Eli puhuttu jo aiemmin, että hakemukset tulevat jonnekin mistä ne voidaan suoraan näyttää screenille kokouksessa, että jäisi pois tietojen siirto tilastosta toiseen ja päällekkäisyydet sekä tarpeeton tietojen säilytys.

2. LA 9.4.2022 vuosikokous: Botta Topelius-Sali vetää 60-70 ihmistä, klo 9-21/22. 

Kouluttajafoorumi 9-15.30 n.35hh / vuosikokous n.40 hh 16-19, esitelmä / coctailit 19-22, burleskitaiteilija Satun tuttu, esitys klo 20.30.
Tarjous tulee tä / hu, Laura kysyy esitykseen liittyviä yksityiskohtia, onko burleskiesitys mahdollista siinä tilassa?
Nonna kysyy Satulta burleski esiintyjää.

3. Jäsenasiapäivä, koska pidetään?  Heidi aloitat siitä keskustelun säpossa.
Aiheena: - jäsenedut /kannattajajäsen edut - uuden hakijan kohdalla ensin tarkistetaan, että on maksanut jäsenmaksun ja sitten vasta laitetaan jäsenrekisteriin ja sen jälkeen voi osallistua koulutuksiin jäsenhinnalla 
· Ostetaan sihteeripalvelut edelleen Luoteelta. Kuulemma aina näin tehty, että Luotteella hoidettu jäsenasiaan liittyvä paperinpyöritys ja jäsenvastaava katsonut hakemukset läpi, että on tarvittavat tiedot ja esitellyt uudet hakijat ja eroavat hallituksen kokouksissa. 
- Miten toimitaan, jos uusi jäsen ei maksa jäsenmaksua? Maksamatta jättäminen ei ole irtisanoutuminen yhdistyksen jäsenyydestä. Kokouksessa 10/2021 oli esillä kaksi vanhaa hakemusta, joista tämä asia nousi esittelijän mieleen, että jos heidät viedään jäsenrekisteriin ja eivät maksa jäsenmaksua. -> Onko tarpeen, kuinka usein kontrolloida jäsenmaksujen suoritteita? Kuka sen tekee? 



4. Nonna laittaa kiitoksen Teatteriin hyvin toimineista järjestelyistä.

